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Rozhovor s Martinou Bártovou, vedoucí Osobní asistence 

a Petrou Štikovou, vedoucí služby Podpory rodin 

Petro a Martino, cesta vás obou v ICOSu začala podob-

ně. Můžete ji popsat?

Petra: Do ICOSu jsem se dostala díky tomu, že jsem porodila 
dítě . Po šestinedělí jsem se začala doma trochu nudit. Našla 
jsem si na internetu Dobrovolnické centrum při ICOSu a začala 
chodit jako dobrovolnice do Rodinného centra Krumlík. To bylo 
v roce 2012 a už tehdy se mi tam moc líbilo. Říkala jsem si: tam 
bych chtěla pracovat. Po mateřské jsem v ICOSu začala praco-
vat jako terénní pracovník v Podpoře rodin a dětí. A pak jsem šla 
na pohovor na místo vedoucí této služby. A vyšlo to.

Martina: Já jsem se o ICOSu také dozvěděla díky tomu, že 
jsem porodila . Když bylo synovi asi 8 měsíců, objevila jsem 
Krumlík a začala tam chodit na programy pro rodiče s dětmi. Za 
čas jsem tam začala dobrovolničit. A na pozici vedoucí Osobní 
asistence jsem se dostala díky vedoucí Dobrovolnického centra, 

která mě na ni doporučila, protože věděla, že jsem na této po-
zici pracovala v Charitě.

Očividně nejlepší cesta na pozici vedoucí v ICOSu vede 

přes dobrovolničení v Krumlíku  Co vás přimělo k tomu 

stát se dobrovolnicemi kromě toho, že jste se nudily na 

mateřské?

Martina: Dobrovolničila jsem už na střední škole, pomáhat 
ostatním mi bylo vždycky blízké. Na vysoké jsem dobrovolničila 
u chlapečka s postižením, chodili jsme spolu do bazénu, do 
kina. Přijde mi to přirozené.

Petra: Já se k dobrovolničení dostala na vysoké škole, kdy 
jsem jezdila na pobyty a víkendové akce s dětmi. Chtěla jsem 
nějak smysluplně využít čas nejen pro mne, ale i pro ostatní. 
Přináší mi to pocit naplnění a radost. 

Martina: To je pravda. Vlastně nevím proč, ale dělá mi to 
dobře. Být dobrovolníkem je moc fajn.

Pokračování na straně 5

NEZIŠTNÁ POMOC JE NAPLŇUJÍCÍ.
BÝT DOBROVOLNÍKEM JE FAJN!

DAROVAT NA KONKRÉTNÍ 
DOBROU VĚC JDE JEDNODUŠE

    darujme.cz/icos

červen 2024

Martina, dobrovolnice na dobročinné akci Polévka, která pomáhá Petra, dobrovolnice na ICOSí slavnosti
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Vážené čtenářky, vážení čtenáři, 
držíte v ruce červnové vydání Zpravodaje, který vydává obecně 

prospěšná společnost ICOS Český Krumlov. 
Nemohu začít jinak než poděkováním našim podporovatelům. 

Díky nim proběhlo v nedávné době na podporu našich služeb 
a klientů několik úžasných akcí.

Na gastronomické akci Polévka, která pomáhá, kterou při-
pravujeme ve spolupráci se stejnojmenným spolkem, se podílejí 
zdarma místní restaurace a řada dobrovolníků. V. ročník koncem 
února přinesl přes 80.000 korun na podporu dobrovolnictví, které 
pomáhá seniorům, dětem či lidem s postižením. 

Dne 24. dubna, jako předehra 33. ročníku Mezinárodního 
hudebního festivalu Krumlov, zazněly v městském divadle skladby 
vrcholných českých skladatelů. Skvělý benefiční koncert pro ICOS 
připravil Festival Krumlov. Trio Incendio, trojice mladých, leč již 
slavných muzikantů, předvedla skutečně virtuózní výkon. Koncert 
přinesl přes 31.000 Kč. 

PORT 1560, nově otevřené kulturní a společenské centrum 
v areálu bývalého schwarzenberského pivovaru, uspořádalo při 
dubnových Pivních slavnostech tombolu. Výtěžek ve výši 7.700 Kč 
byl darován na služby ICOS. 

V sobotu 18. května proběhl 1. ročník běžecké dobročinné akce 
COOP RUN. Jak název akce napovídá, její organizace se zhostila 
COOP Jednota Kaplice. A akce se více než vydařila. Navíc již v so-
botu byl ICOSu předán šek ve výši 45.000 korun. Více se dočtete na 
straně 6. 

Jen poslední tři zmíněné akce umožní letos zajistit navíc téměř 
140 hodin osobní asistence seniorům či dětem s postižením. Moc 
a moc děkujeme i za naše klienty. 

A abychom zůstali u akcí pro Krumlováky. V sobotu 15. června 
srdečně zvu rodiny s dětmi na naši tradiční ICOSí slavnost: dětské 

odpoledne plné her, soutěží a zábavy v nádherné zahradě krum-
lovského Pivovaru. 

S přáním inspirativního čtení
Tomáš Zunt, ředitel ICOS Český Krumlov, o.p.s.

Úvodem…

PŘIDEJTE SE K NAŠEMU TÝMU OSOBNÍ ASISTENCE

ICOS vyhlásil výběrové řízení na pozici osobní asistent/

asistentka. Máte rádi práci, která pomáhá ostatním a dává vám 
smysl? Jste ochotni se učit a pružně reagovat na nové situace? 
Chcete pracovat v přátelském kolektivu? Přidejte se k nám 
a pomáhejte tam, kde je to potřeba!

Podrobné informace jsou na našem novém webu: 

asistence.icosck.cz

HLEDÁME NOVÉ KAMARÁDY 
Je ti víc než 15 let a máš chuť pomáhat druhým? Hledáme parťáky pro potřebné děti do dobrovolnického programu 

Kamarád v životě. Dvojice tvořená dobrovolníkem a klientem Střediska výchovné péče či služby Podpora rodin a dětí se 

pravidelně potkává cca 1x týdně a společně tráví volný čas tím, co je baví. Povídání, procházky, sport, kultura,… 

Zajímá tě více informací? Kontaktuj koordinátorku dobrovolníků Majdu na tel.: 605 215 228, email: zronkova@latran.cz, 

dobrovolnictvi.icosck.cz.

Autor: Antonín Zunt
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Obecně prospěšná společnost ICOS zajišťuje podporu ro-
dinám v obtížných životních situacích již přes 10 let. V prvních 
letech naše kapacity umožňovaly práci s cirka sto dvaceti rodi-
nami, zájem o naše služby a jejich potřebnost byla však daleko 
větší. Proto postupně naše kapacity rozšiřujeme. V roce 2019 
jsme tak mohli naše služby poskytovat 152 rodinám, loni již 
227 rodinám s dětmi. Celkově jsme prací s rodinami strávili přes 
30 000 hodin. 

Více na podporarodin.icosck.cz.

Na podzim 2024 bude v Českém Krumlově zahájen další 
běh terapeutické skupiny pro dívky. „Skupina nabízí bezpečný 
a důvěrný prostor, kde mají mladé dívky za podpory terapeutek 
a ostatních členů skupiny možnost otevírat, sdílet a zpracovávat 
své příběhy a témata,“ přibližuje skupinu Ingrid Jílková, výkon-
ná ředitelka neziskové organizace ICOS Český Krumlov a také 
jedna z terapeutek. 

Potřeba terapeutické skupiny vzešla z praxe terapeutek, 
které působí v „Podpoře rodin,“ jedné ze služeb ICOSu. „Na 
skupině se můžeme věnovat obtížným životním situacím, nízké-
mu sebevědomí, pocitům úzkosti, neporozumění,“ uvádí někte-
rá z možných témat další z terapeutek, psycholožka Tereza 
Sedláková a dodává: „Témata, kterým se na skupině věnujeme, 
vycházejí z konkrétních potřeb účastnic.“ 

Dívky nejsou na potíže samy

Terapeutická skupina pro dívky probíhala již od února do 
června letošního roku. „Účastnice poznaly, že nejsou v potížích 
samy, posilovaly dovednosti, jak zvládat obtížné situace, ale učily 
se i vzájemně jedna od druhé,“ popisuje zkušenosti z jarní skupi-
ny terapeutka Ingrid Jílková.

Terapeutická skupina se schází přibližně 1x týdně v odpo-
ledních hodinách v terapeutických místnostech ICOSu na Ple-
šivci. Přesné termíny budou domluveny dopředu. 

Upozorňujeme, že skupina není vhodná pro dívky, které 
mají závažné psychické problémy vyžadující hospitalizaci 
(těžká deprese, psychotická onemocnění), nebo jsou závislé na 
návykových látkách. 

Více informací, přihlašování a dotazy

Před vstupem do skupiny probíhá vstupní konzultace. 
Během ní se vzájemně blíže poznáme a zároveň zjistíme vaše 
očekávání od skupiny. Účast na skupině je bezplatná. Rády zod-
povíme vaše případné dotazy na emailu: jilkova@latran.cz, 
či telefonicky na: 774 137 676. 

Předpokládaný začátek skupiny je říjen, ale přihlášení 
doporučujeme učinit co nejdříve! Více info i přihlašovací online 
formulář na podporarodin.icosck.cz v sekci terapie.

SLUŽBA PODPORA RODIN A DĚTÍ 
POMÁHÁ KAŽDÝ ROK VÍCE RODINÁM

OTEVÍRÁME DALŠÍ 
PODPŮRNOU TERAPEUTICOU SKUPINU 

Témata vhodná pro práci ve skupině:

•  obtížné životní situace
•  nízké sebevědomí a nezdravý vztah k sobě či svému tělu
•  pocity úzkosti, smutku, méněcennosti, prázdnoty
•  pocit, že nerozumím sama sobě či nikdo nerozumí mně
•  výbuchy emocí a impulzivita
•  hledání vlastního já

PRO DÍVKY 13 AŽ 15 LET

Službu Podpora rodin a dětí podporuje MPSV ČR, Jihočeský Kraj, město Český Krumlov a Kaplice, Nadace J&T, Nadace ČEPS, Nadace ČEZ, Schwan Cosmetics a další dárci. 
Část odborných poradenských služeb je také financována z evropských fondů.

Komplexní podpora rodin v tíživé životní situaci

•  odborná poradenská pomoc (rodinné, psychologické 
poradenství vč. terapie) 

•  mediace (řešení sporů za podpory nestranného 
odborníka)

•  asistované kontakty
•  přímá práce v rodinách a další podpůrné aktivity
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PROVOZNÍ HODINY
BEZPLATNÉ PORADNY MEZI PARAGRAFY 

Český Krumlov, 5. května 251, Plešivec 
pondělí: 8.00 - 12.30 a 13.00 - 17.00, úterý: 8.00 - 12.30 a 13.00 - 16.00

středa: 8.00 - 12.30 pro neobjednané a 13.00 - 17.00, čtvrtek: 8.00 - 12.30 a 13.00 - 16.00, pátek: 8.00 - 13.00 

Kaplice, Náměstí 70 (budova MěÚ, radnice, 1. patro, č. dv. 230)
středa: 8.00 - 12.30 a 13.00 - 16.30, čtvrtek: 8.00 - 12.30 pro neobjednané a 13.00 - 16.30

Trhové Sviny, Žižkovo náměstí 40, (budova MěÚ) a Nové Hrady, Hradební 244 (komunitní centrum)
pondělí: 8.00 - 12.30 a 13.00 - 16.30, středa: 8.00 - 12.30 pro neobjednané a 13.00 - 16.30 

(v Trhových Svinech je poradna otevřena vždy kromě 3. středy a 3. pondělí v měsíci, kdy funguje poradna v Nových Hradech)

Sociální a právní poradenství zejména v následujících životních situacích:
problémy s dluhy, bydlení, problémy v rodině, v práci, v oblastech spotřebitelského práva, správního práva, sociálního systému,…

Doporučujeme se dopředu objednat

tel.: 774 110 124, e-mail: pravni.poradenstvi@krumlov.cz
poradna.icosck.cz

zde je k dispozici i webová anonymní poradna

V rámci poradenské činnosti poskytujeme také informace 
o právech spotřebitele. Pokud jste se dostali do sporu s obchod-
níkem, rádi vám poradíme, jakými kroky můžete situaci vyřešit. 
Řešíme odstoupení od smluv, problémy s reklamacemi, nekalé 
praktiky obchodníků. Poradíme i s možnostmi mimosoudních 
řešení sporu. 

„Podepsat nevhodnou smlouvu nebo se napálit při nákupu na 
internetu, to se může stát každému,“ uvádí Tereza Valachová, ve-
doucí Bezplatné poradny mezi paragrafy, „řešili jsme například 
případ babičky a vnučky, které podepsaly naprosto nevýhodnou 
smlouvu na elektřinu. Odstoupení nebylo jednoduché, museli jsme 
podat několik odvolání, mnohokrát se sejít, ale nakonec se nám 
povedlo od smlouvy odstoupit. Díky tomu rodina ušetřila spoustu 
peněz a nemusela roky platit vysoké zálohy.“

Bezplatná poradna mezi paragrafy má sídlo v Českém 
Krumlově a pobočky v Kaplici, Trhových Svinech a Nových 
Hradech. Spotřebitelská tematika je pouze jednou z mnoha ob-
lastí, kterým se poradna věnuje. Pro své dotazy můžete využít 
i anonymní webovou poradnu na poradna.icosck.cz.

Bezplatnou poradnu mezi paragrafy provozuje ICOS již 
od roku 2006. Za tu dobu se na nás obrátilo více než 12.000 
klientů. V posledních letech cca třetinu naší agendy zaujímá 
problematika spojená s dluhy, exekucemi, osobním bankro-
tem. Máme také akreditaci Ministerstva spravedlnosti ČR a jsme 
oprávněni za vás sepsat a podat návrh na povolení oddlužení. 
Další téměř třetinu témat v poradně tvoří občanské a spotřebi-
telské právo, následované řešením problémů v oblasti rodinné-
ho a pracovního práva.

POTŘEBUJETE PORADIT V OBLASTI 
ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY ČI REKLAMACE?

Bezplatná poradna
mezi paragrafy 

Poradna funguje jako sociální služba za podpory zejména MPSV ČR, Jihočeského kraje, měst Český Krumlov a Kaplice a Sdružení Růže a v oblasti spotřebitelství za podpory MPO ČR. 

Část pracovního týmu Bezplatné poradny mezi paragrafy
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Dokončení rozhovoru ze strany 1 

Co vás nejvíc baví na vašich současných pozicích?

Petra: Hledat souvislosti mezi tím, co se nám děje a tím, 
jak nás ovlivnily minulé životní zkušenosti. To, co je společné s 
dobrovolnictvím je pomáhání lidem, možnost vidět jejich posun 
a to, že se jim třeba trochu uleví a hlavně ví, že na to nejsou sami.

Martina: Ráda pracuji s klienty, mám odjakživa ráda staré 
lidi. Ráda poslouchám jejich osudy a příběhy. Staří lidé jsou 
hodně sami a málokdo jim naslouchá. Mě baví si s nimi povídat 
a být tam pro ně. A mám radost, že Osobní asistence jim sku-
tečně pomáhá. 

Přestože jste obě na vedoucích pozicích a rozhodně se 

tedy nenudíte, stále i dobrovolničíte. Proč? 

Martina: No, my hlavně dobrovolničíme pro ICOS! A to je 
úplně jiná liga. Toho se prostě nechceš vzdát. Třeba na akce 
pro děti nebo Krumlovskou 11, na to se vyloženě těším. Je tam 
vždycky sranda, cítíš se tam dobře, potkáš další dobrovolníky 
a víš, že jsi potřeba. A to je zase ten hezký pocit, o kterém jsem 
už mluvila.

Petra: Já to beru i tak, že jsem vzorem pro své děti. A můžu 
jim ukazovat, že člověk může dělat radost ostatním a zároveň 
sobě. A že ta nezištná pomoc je naplňující.

Martina: To je pravda, moje děti už třeba na Pohádkovém 
lese dobrovolničí také…

Potřebujeme si vychovat tu následující generaci, která 

to po nás vezme . Zkuste vypíchnout jeden dobrovolnický 

program, který byste doporučily někomu, kdo se chce stát 

dobrovolníkem.

Martina: Vypíchnout jeden? To nejde, všechny jsou skvělý. 
Ale dobře… Dobrovolnictví v nemocnicích nebo u našich 
klientů. Když osobní asistenci doplňuje ještě dobrovolník, který 
s klientem tráví čas, to mi přijde úplně jako největší špička.

Petra: Rozhodně tábory! Ty jsou pro mě nejvíc. Přestože si 
na ně beru dovolenou a dělám to zadarmo. Nabíjí mě to, odpo-

činu si tam od své práce, a pak se do ní zase těším. A ještě ICOSí 
slavnost. To je obrovská akce se spoustou lidí a dětí a je tam 
úplně skvělá atmosféra. Podle mě tam každý může zažít ten 
pocit, který nás všechny spojuje: že to děláme s láskou.

Děkujeme za rozhovor, Květa Škrabalová, ICOS

Od roku 2023 spolupracujeme na provozu a rozvoji klubů pro 
seniory v jedenácti obcích. „Navazujeme tak na naše Centrum pro 
seniory v Českém Krumlově,“ popisuje Magda Zronková, vedoucí 
centra a koordinátorka dobrovolnictví. „Centrum společně s dobro-
volníky zajišťujeme již řadu let. Společně trénujeme paměť, jezdíme 
na exkurze, zveme si zajímavé hosty nebo si jen povídáme u kávy.“ 

Obce, ve kterých působíme: Český Krumlov, Dubné, Ho-

lubov, Kamenný Újezd, Křemže, Netolice, Planá, Včelná, 
Větřní, Vrábče a Žabovřesky. 

Rádi byste se našich akcí účastnili, ale z jakéhokoliv důvodu 
nemůžete? Kontaktujte nás, společně se pokusíme vymyslet, 
jak vám to umožnit. 

Nebo můžete a chcete pomáhat s námi? Například do-
provodem seniora na akci ve vaší obci? Budeme moc rádi za 
spolupráci. 

Kontakt:  Magdalena Zronková, 605 215 228, 
zronkova@latran.cz, dobrovolnictvi.icosck.cz

NEZIŠTNÁ POMOC JE NAPLŇUJÍCÍ.
BÝT DOBROVOLNÍKEM JE FAJN!

PRO RADOST V KAŽDÉM VĚKU

Dobrovolnické centrum podporují MV ČR, Jihočeský kraj, města Český Krumlov a Kaplice a řada dalších dárců. Dobrovolnické aktivity pro seniory podpořila také Nadace EP Corporate Group. 



V sobotu 18. května se v Krumlově zrodil nový dobročinný 
běh COOP RUN, který se stal jarním protějškem oblíbeného 
podzimního závodu Krumlovská 11. „Je to takový protipól naší 
K11,“ usmívá se Majda Zronková, koordinátorka listopadového 
běhu pořádaného ICOSem. „Na jaře a v teplíčku, místo lesů a luk 
ulice našeho krásného města. Hezky se to vzájemně doplňuje 
a věřím, že si závodníci budou do budoucna užívat oba dva běhy.“ 

Už od ranních hodin v Městském parku probíhal dopro-
vodný program včetně exhibice špičkových parkouristů nebo 
autogramiády Denisy Helceletové, mistryně Evropy v běhu na 
400 m. Ta je patronkou běhu a vzala si na starost i rozcvičku 
s dětmi.

Závodili děti, dospělí i vozíčkáři

„Parádní byl i zkušební závod vozíčkářů, který připravil pediatr 
Martin Fürst, a to tak dobře, že vyhrál,“ směje se Tereza Valachová, 
která akci moderovala, a dodává: „Ale vážně bylo úžasné, jak se 
do závodu zapojil i sedmiletý postižený Vojtíšek, nejen pro mne 
TOP vítěz.“ 

Trasa hlavního běhu vedla z parku, historickými uličkami 
i novější zástavbou a nabídla jak desetikilometrovou výzvu, tak 
pětikilometrovou trasu. 

Na trati pomáhalo více než 40 dobrovolníků z řad klientů 
Psychiatrické léčebny Červený Dvůr. „Dobrovolničení a dělání 
dobrých věcí není samozřejmost, ale rozhodnutí. A dneska to bylo 
vaše rozhodnutí a já vám moc děkuju za to, jak jste fandili a jak 
jste byli úžasní,“ vyjádřil své poděkování Olda Bažant, který měl 
skupinu dobrovolníků na starosti, zároveň pomáhal s přípravou 
trasy a jen tak mimochodem doběhl na 2. místě.

Test se povedl, příští rok do toho jdeme na plno

Akce přilákala přes 150 účastníků všech věkových kategorií. 
„Byl to testovací ročník, potřebovali jsme zkusit, co Krumlov unese,“ 
vysvětluje Martin Hák, jeden z organizátorů, „a teď už víme, že 
unese hodně, takže příští rok do toho jdeme naplno.“ To potvrzuje 
i Jan Hoffmann, ředitel Jednoty COOP Kaplice, která za celým 
během stojí. „Skvěle sehraný organizační tým, množství účast-

níků závodu a doprovodného programu nás přesvědčilo, že tahle 
akce má v Krumlově své místo. Úžasný pocit máme nejen ze skvěle 
povedené akce, ale také z toho, že jsme společně s nadací HLAS 
SRDCE a našimi partnery mohli ICOSu předat šek na 45.000 Kč.“ 
Poděkování patří také Městu Český Krumlov za možnost tuto 
akci uskutečnit přímo v Městském parku. 
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V neděli 10. 11. 2024 se uskuteční již šestý ročník dobročin-
ného běhu Krumlovská 11. 

Registrace na tento krásný běh se otevřou 1. září. Ať už 
jste zkušení běžci, nebo se chystáte obout běžecké boty popr-
vé, vaše účast má smysl. Krumlovská 11 totiž není jen testem 
fyzické výdrže, ale především symbolem vzájemné podpory 
a chuti pomáhat. 

I tentokrát se můžete těšit na rodinný i hlavní běh včetně 
štafet. U hornobránského rybníka na vás čeká také bohatý do-
provodný program, pro zájemce pak i martinské menu. Výtěžek 
z akce je tradičně věnován na podporu Osobní asistence, která 
pomáhá dětem se zdravotním postižením a seniorům v Čes-
kém Krumlově a okolí. 

Registrace a více informací: krumlovska11.cz

V LISTOPADU OPĚT SPOJÍME 
BĚŽECKOU VÁŠEŇ S DOBROČINNOSTÍ 

Foto: Dominik Novosad

Saxofonový kvartet Pavla Hlaváče na trati. Foto: Lubor Mrázek ml.

COOP RUN V ČESKÉM KRUMLOVĚ POPRVÉ
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NOVÉ KURZY A BESEDY PRO RODIČE V RC KRUMLÍK

HLEDÁME VÝPOMOC DO DĚTSKÉ SKUPINY KRUMLÍK

V nadcházejících měsících se rodiče mohou těšit na nové 
zajímavé kurzy a vzdělávací semináře. „Na konci září se otvírá 
Svépomocná skupina pro maminky na mateřské a rodičovské 
dovolené,“ přibližuje nabídků kurzů Lucie Bidelnicová, vedoucí 
Rodinného centra Krumlík. „Ta nabídne prostor pro vzájemné 
sdílení zkušeností a řešení výzev spojených s mateřstvím a výcho-
vou dětí.“

Během podzimu proběhnou také přednášky zaměřené na 
prevenci syndromu vyhoření na rodičovské dovolené, přípra-
vu dětí na příchod sourozence nebo výběr vhodné obuvi pro 
první krůčky. Kurz Výchova bez poražených pak slibuje čtyř-
měsíční intenzivní program, jenž poskytne rodičům nástroje 
pro efektivní komunikaci s dětmi i dospělými a zvládání výzev 
rodinného života. 

Ani letos nebude chybět vynikající kurz první pomoci 
dětem od společnosti ZDrSem, který rodiče vybaví dovednost-
mi potřebnými pro zvládnutí nejrůznějších krizových situací, 
od správné ošetření popálenin po resuscitaci. „Během většiny 
přednášek nabízíme možnost hlídání dětí zdarma,“ doplňuje 
Lucie Bidelnicová. „Můžete se tak v klidu vzdělávat s vědomím, 
že o vaše děti je dobře postaráno.“ 

Podrobnější informace o kurzech naleznete na:
krumlik.icosck.cz

Květa Škrabalová, ICOS

Rádi pracujete s dětmi? Není vám cizí respektující přístup? 

Jste komunikativní a ochotní se dále vzdělávat? Přidejte se 

k týmu Dětské skupiny Krumlík!

Náplní vaší práce bude péče o děti ve věku 1-4 roky ve 
skupině max. 12 dětí, příprava denního programu a organizace 
volnočasových aktivit dětí.

Požadujeme zdravotní nebo pedagogické vzdělání nebo 
akreditovaný kurz chůvy v dětské skupině.

Nástup možný ihned.

Podrobné informace naleznete na našem novém webu: 
 krumlik.icosck.cz

Lucie Bidelnicová
vedoucí RC Krumlík, ICOS Český Krumlov

Tyto aktivity podpořilo MPSV ČR z dotačního programu Rodina. 

Do dětské skupiny v Rodinném centru Krumlík 
přijmeme chůvu na DPP

Rodinné centrum Krumlík 

Urbinská 184, Český Krumlov
Bc. Lucie Bidelnicová, vedoucí RC

tel: 731 731 808

 krumlik@krumlov.cz, bidelnicova@latran.cz
krumlik.icosck.cz, FB RC Krumlík

provozovatel: ICOS Český Krumlov, o.p.s.
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